Tegyiik fel, hogy megtalaltuk a forgatva nyujtas P kozéppontjat (1. dbra). Az APC és BPD haromszogek hason-
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losagabol kovetkezik, hogy BP - DP - BD Ha AC # BD, akkor 5P~ BD azt jelenti, hogy P rajta van az A,
B alappontokhoz tartozé6 —— aranyt Apolldniosz-koron, dbrankon ez a k; kor. Hasonldéan megallapithatjuk, hogy P

illeszkedik a C, D alappontokhoz tartozé ugyanilyen aranyia Apolloniosz-korre is. Ezért P a két kor kozos pontja, a
korok ismert modon szerkeszthetSk. (Lasd pl. H. S. N. Coxeter: A geometriak alapjai, 100. old.)

A szerkesztésbdl kovetkezik, hogy a feladatnak legfeljebb két megoldasa lehet. Az 1. dbran P megoldés, de ky és
ko mésik metszéspontja, P; nem az. Ennek az az oka, hogy az AP,C és BP; D haromszogek koriiljarasi irdnya eltérd,
és igy forgatva nytujtassal nem vihetSk egymasba. Ugyanez a helyzet, ha az AB és C'D huroknak nincs k6zos pontja.
Ha ki és ko érinti egymast egy P pontban, P csak akkor megoldas, ha az APC és a BPD haromszogek koriiljarasi
irAnya megegyezik.

Hatravan még az AC = BD eset. Ekkor P az A, B, C, D pontok koriilirt kérének a koézéppontja lesz, de most is
csak akkor van megoldés, ha APC és BPD koriiljarasi iranya azonos.

Megjegyzés. Egy méasik megoldast kapunk a kovetkezéképpen: a 2. dbran AC és BD metszéspontja M, és megszer-
kesztettiikk az ABMA és a DCMA koré irt kort. Tegyiik fel, hogy ez a két kér M-en kiviil még egy P pontban is
metszi egymést. Bebizonyitjuk, hogy a P pont megfelel a forgatva nyijtas koézéppontjanak. Az M AP B hirnégyszog
révén CAP< = DBP<. Hasonléan az M D PC hturnégyszogb6l ACP<t = BDP<. Ezért az APCA hasonl6 a BPDA-
hoz, és P koriili forgatva nyujtassal egymasba vihetk at. Hasonl6an vizsgalhatd az az eset, amikor M az AC és BD
szakaszok kozos pontja, tovabba ha az ABM A és DCM A koré irt korok érintik egymést, amikor is P azonos M-mel.
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